

买房想避税,夫妻假离婚

房子没买成,婚白离了

市民蔡女士夫妇看中了一套住房,为了省下几万元的税,就听从了卖主的建议,办理了离婚。可临交易时,房产局却告知,这套房子被抵押给银行了,按规定不能交易。卖主则称,蔡女士没有按约定付20万元首付款,属于违约,1万元定金也不肯退还了。

□快报记者 常毅 实习生 王运

为省购房税 夫妻离了婚

蔡女士夫妇蜗居在下关一套不大的房子里,一直想换个大点的房子。经过长时间考察后,他们看中离家不远一套60平方米的住房。不过,按照目前的房产政策,他们需要缴纳数万元的契税,总价70万元。夫妻俩收入

不高,很想省下这几万元。“你们可以办理离婚啊。”卖主顾某替他们出了个主意,她说,办理离婚后,名下没有房产的一人买房,就可以不用缴纳那么多的税,这套房子只要63万元左右就可以买下了。蔡女士夫妻俩一合计,觉得可行。于是,他们去民政局办理了离婚手续,还给了顾某1万元定金。不过,双方并没有签订正式协议,顾某只给了他们一张收条,上面除了写明收到1万元定金外,还约定10到20天内,买方需付首付款20万元。

办理完离婚手续后,蔡女士总觉得事情办得太仓促了。她赶到房产局,查询要买的房子的信息。结果大吃一惊:这套房已经被抵押给银行,无法交易。不过,蔡女士觉得,如果卖家把银行贷款还上,这房子还是能买成的。

房子没买成 定金要不回

昨天上午,双方如约赶到房产局,办理交易手续。但顾某的贷款没有还,房子没有解押,不能卖。“你贷款不还,这房子我们怎么买啊?”蔡女士非常生气。不料,顾某的话让她更来气,“你把20万首付款给了,我去还了贷款,不就可以卖给你了吗?”原来,顾某竟一直打着如意算盘。这下蔡女士不干了,她觉得顾某隐瞒房子被抵押的事已经在欺骗他们,担心要是再把20万付了,对方拿到钱却不还贷款,自己损失会更大。

“就是听了你话,我们才离婚的,现在又这样,我们不买了,定金还给我们!”蔡女士非常来火。没想到,顾某却称,他们没有按约定,在10到20天内付20万

首付款,属于违约,定金不退了。

律师认为定金应退还

无奈之下,蔡女士一方只好报警求助。民警了解情况后,建议他们通过司法途径解决。蔡女士究竟有没有违约呢?江苏环太律师事务所张太中律师表示,如果在过户之前房屋被抵押,说明房屋产权出现瑕疵,如果不能保证在过户之前注销房屋抵押的话,买方就可以申请取消合同,定金应该全退。此外,蔡女士和顾某之间只写了一张收条,并没有按照房屋认购合同范本签署,对过户日期、产权明细等都没有具体注明。在这种情况下,双方可以就详细条款进行再协商,如果无法达成一致,可以申请取消合同。

(张先生线索费60元)

■早高峰,两处管道破裂

时间:昨天早上7点 地点:大明西路

消防管道破裂,水流2小时

快报讯(见习记者 刘伟伟)昨天早晨7点左右,有读者向快报热线96060反映,大明西路238号附近人行道上有水从地下冒出来,积水越来越多。

经南京市自来水公司的工作人员检修,确定是地下的消防管道破裂造成漏水,工作人员关闭消防栓的阀门,并对地下管道进行了修补。

记者赶到现场时,发现漏水点多达十几处,水顺着人行道的缝隙处冒出来,已漫延至人行道100多米远,很多步行的市民不得不绕到行车道行驶,骑电动车的市民经过时也纷纷把脚抬起来。“我早晨来上

班的时候就看见了,当时水还没有这么多。”在附近汽修厂工作的师傅说,在附近工作的市民拨打了自来水公司的电话,但市民们说,抢修人员接到电话一个多小时后才赶到现场,眼看着流出来的水越来越多,觉得很可惜。“我们也是夜班上到现在,没有休息。”工作人员这样解释。

经过检修,工作人员发现是地下消防管道破裂,将消防栓阀门关闭,掘开路面,对地下管道进行了修补。昨天上午9点半左右,消防管道修复完成,路面积水也逐渐退去。

(姚先生线索费50元)

时间:昨天早上6点 地点:中山北路

施工回填挫断自来水管

快报讯(记者 陈志佳)昨天早晨6点多,中山北路靠近新模范马路路口慢车道路面下的一处自来水管发生断裂,经过自来水公司工作人员的努力,中午11点半抢修完毕。由于断裂的水管并非主供水管道,此次事故并未造成太大影响。

市民李师傅昨天早晨6点多发现,中山北路由北向南刚过新模范马路路口的慢车道地面沥青开裂了,有几股水流从裂缝中向地面冒出,水量并不大。李师傅觉得可能是路面下的自来水管发生破裂,于是连忙拨打110报警。经过初步勘查,自来水公司供水抢险队的

工人确定了破裂管道的位置,连忙砸开路面沥青开始抢修。

据抢修工人介绍,断裂的管道主要是供给沿街商户的,为了保证他们的正常用水,抢修时只关停了大约半小时阀门。工人们分析,应该是在进行不同工程施工后,回填路面时产生的问题。“水管在地下半米深,一般不会出问题,今天一挖发现有的地方是用石块回填的,有的地方只有黄沙,两边承受力不同,才将水管挫断。”一名工人介绍。中午11点半抢修完成,沿街商户供水与慢车道交通均恢复正常。

(程先生线索费50元)

一夜之间 西城路被倒了四堆垃圾



偷倒的垃圾占据了快车道 见习记者 刘伟伟 摄

快报讯(见习记者 刘伟伟)昨天早晨六点左右,有市民给快报打来热线,反映西城路上有大量的装潢垃圾。

早晨七点半左右,记者来到西城路上,发现西城路由南向北方向的行车道上被倒了4堆垃圾,几乎占据了一半的车道。从垃圾的量上看,可能是多辆车偷倒。此时正是上班时间,很多车主不得不降低速度,缓

慢开过去。附近居民说,西城路由南往北车道比对面一侧车道地势高,且夜间行人较少,偷倒垃圾比较隐蔽。而记者从西城路的最北边找到最南边,没有发现摄像头,看来倒垃圾的人早就了解了这一情况。

事发后,建邺区城管部门调来清扫车,将垃圾清理走。但由于现场没有监控,目前仍没找到嫌疑车辆。

男子街头叫卖“豹皮”

快报讯(记者 季铖)昨天下午1点左右,下关区水关桥附近,一位看上去四五十岁的男子站在路边叫卖“豹皮”,叫价600元一张。

不少市民因为好奇围了过去。“这个是草豹皮,整张只卖600元。”男子操着浓重的北方口音说,自己是甘肃人,老家那儿有很多草豹,现在卖的这些都是老乡上山打猎打到的,绝对货真价实。该男子身前的手

推车上,有多张“豹皮”。“草豹皮不但好看,还能治病呢。”该男子说草豹皮还有治疗腰腿痛和风湿的功效。

“豹是国家保护动物,捕杀是违法的吧?”“真的豹皮才600元一张?”不停有市民提出质疑,男子显得有些不耐烦。随后,有位市民掏出了手机报警。看到这样的情景,男子拉起手推车推开人群就跑了出去。

(武先生线索费50元)



市民广场玻璃房开裂

市民反映:朝天宫市民广场上有两个地下停车场的入口,入口建了玻璃房,最近这两个玻璃房出现了很多裂痕,市民很担心,“万一玻璃脱落下来砸到人就麻烦了”。

见习记者 刘欢欢探访:昨天,记者在朝天宫市民广场东面看到,玻璃房门被锁着,好像很久都没有使用过。玻璃房上到处是裂痕,大的裂痕有一米多长。广场西面的入口的玻璃房也存在这种情况。停车场一位工作人员说,他不清楚玻璃破裂的原因,玻璃房目前已经锁起来。停车场管理部门是附近的君悦海港大酒店。该酒店的一位负责人说,停车场是市政设施,他们一年之前租下停车场时玻璃房就出现了裂痕,他们会将这个问题尽快向市相关部门反映。(报料人线索费50元)

看男科 到建国
专业品牌 值得信赖

南京建国男科医院
男人自己的医院

电话: 025-52238888
网址: www.jg91.com

男科信箱

主办:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院

江阴读者问:

阴茎包皮上长了一个肉刺一样的赘生物,一开始不痛不痒,也就没当回事。上周开始疼了,还越长越大。请问这要不要紧?

主治医师周高峰:

仅根据您所述的症状还不能做完全诊断。生殖器上长有赘生物可能是尖锐湿疣等疾病。不洁的性生活,使用一些公共物品等都可能造成感染。它属于病毒传染性极高的疾病,如果不及时接受规范治疗容易引发生殖器的癌变。建议您立刻停止性生活并到专业男科医院诊治。因为你患病已经有一段时间了,因此最好能夫妻同查同治。目前“细胞免疫与定性排毒技术”治疗病毒性湿疣,疗效突出,受到业内专家及患者的一致肯定。

马鞍山读者问:

我患有早泄已经两年了,期间服用了多种补肾药物,说实话自我感觉没有明显效果,该如何治疗?

副主任医师丁学刚:

临上床早泄的病因众多,主要包括精神因素:情绪紧张、激动等;器质性病变:尿道炎、前列腺炎、精囊炎等炎症的刺激;局部刺激:包皮过长、内裤太紧等。建议您尽快到专业男科医院进行相关检查、检测与评估,规范治疗。由我国新一代男科带头人、两院院士郭应禄教授大力推荐的“RF阴茎敏感神经分离术”,是目前治疗早泄最有效的疗法,在临床应用以来已成功实施3万余例,患者满意率达98.6%。

全球连锁



英达出国

加拿大投资移民

- ★魁省 联邦移民已经关闭,魁省申请激增,抓紧最后申请机会
- ★爱德华王子岛(PEI)审核宽松,速度快,抢搭2012配额
- ★萨省/纽省/曼省 35万加币资产以上

美国投资移民

- EB1-C类:投资30万美元
- ★一步到位全家正式(无条件)绿卡
- EB5类:纽约房产移民项目
- ★政府的鼎力支持,高投入政府债券
- ★威斯汀酒店公寓抵押担保还款

澳大利亚商业移民

- 政策即将收紧,申请从速
- ★163/164类:50万澳币资产
- ★132类:150万澳币资产,全家绿卡
- ★雇主担保移民一步到位绿卡,无需经商经验

实力保障

- ★首批荣获国家公安部资质认证
- ★工商局颁发《重合同守信用企业》
- ★前移民官、签证官全力参与定案
- ★持牌移民律师一对一 VIP 服务
- ★集团公司、全球连锁
- ★不成功不收费

同时办理:新加坡 英国 等国投资移民